

Deseta Noæ muzeja u Slatini

U našem je Muzeju u petak, 30. sijeënja, veæ tradicionalno obilježena još jedna Noæ muzeja. Osnovna je ideja popularizacija muzeja ne samo kao edukativnih ustanova nego i kao prostora zabave i konstruktivnog provođenja slobodnog vremena, te kao glavnih toèki kulturno-turistièkih itinerara. U sklopu poticanja afirmacije i sjeænja na velike ljude hrvatske kulture, umjetnosti i znanosti ove je godine Hrvatsko muzejsko društvo manifestaciju zamislilo kao posvetu Nikoli Tesli, njegovim izumima i otkriæima.

Tako je i u našem Muzeju održano vrlo posjeæeno predavanje profesora Drage Klementa o opæenito presudnom znaèaju Teslinih izuma za naš život, s naglaskom na njegove konceptualizacije bežiènog prijenosa energije, projekta koji bi znaèio sljedeæu veliku revoluciju u povijesti civilizacije.

Dojmljivo predavanje autora i povjesnièara Zdenka Samaržije pod nazivom “Kako istraživati ambijentalnu povijest“ bio je svojevrsan uvod u tematiku koju æe profesor Samaržija razvijati kroz niz radionica namijenjenih povjesnièarima amaterima i svim zaljubljenicima u povijest koje æe se sljedeæih mjeseci odvijati u Muzeju. Naime, radi se metodologiji istraživanja i pisanja povijesnih tekstova, te problemima koji se pritom javljaju. U ovom je predavanju, između ostaloga, bio naglasak na moguænosti novog viđenja nekog problema, osloboðenog od uvriježenog promišljanja, da bismo se što više približili 'objektivnijoj' povijesnoj interpretaciji.

Kasnija projekcija filma u produkciji Felbar studija “Od carske željeznice do održivog razvoja turizma na podruèju Szentlörinc-Slatina-Našice“ o meðunarodnom projektu realiziranom u suradnji s Maðarima takoðer je okupila veæi broj znatiželjnika. Oni najuporniji mogli su sudjelovati u zanimljivom i sadržajnom struènom vodstvu Dragice Šuvak kroz novootvoreni stalni postav našeg Muzeja.

Ovakav raznolik i bogat program Noæi muzeja otvorili su mališani iz Djeèjeg vrtiæa “Suncokret“ razigranom pjesmom “Pile“, a u izložbenom prizemnom prostoru postavljena je i fotografsko-dokumentarna izložba o 30 godina rada Zavičajnog muzeja. Za domjenak su se pobrinuli uèenici Industrijsko-obrtnièke škole u Slatini, a posjetitelji su se mogli osladiti i tortom slastièarnice “Tena“.

Na koncu, naša je evidencija pokazala da je u Noæi muzeja sudjelovalo oko 350 posjetitelja, što svjedoèi o postupno sve veæoj prihvaæenosti i uspjehu ovakve manifestacije, dobrodošlom osvježenju u kulturnoj ponudi grada.

Vidimo se u Muzeju!

